

La justicia obliga a pagar el subsidio a varios expresos

El SEPE se está viendo obligado a moverse de su pretensión de no pagar el subsidio a expresos vascos, maniobra que ha llevado a muchos de ellos a necesitar el apoyo económico de Herrera.

Una denuncia por prevaricación del sindicato LAB contra el Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) por insistir en la negativa a pagar el subsidio de desem-

pleo a expresos vascos, incumpliendo sistemáticamente la sentencia del TC que declara nulos e inconstitucionales los cambios introducidos por el Gobier-

no español con el objetivo de dejar sin prestación a este colectivo, ha derivado en sentencias que obligan al ente público a pagar al menos en 19 casos. Sin

embargo, todavía son muchos los obstáculos impuestos desde Madrid que los expresos han de sortear con la ayuda de colectivos como Herrera Elkartea. >2-3

Sortu reivindica en las cárceles los derechos de los presos

A lo largo del fin de semana, Sortu realizó marchas a las prisiones de Martutene y Basauri, a las que se sumó otra que se acercó a Lannemezan. Estos y otros actos de la iniciativa Kale-rra Kalera reivindicaron los derechos de los presos vascos. >4

Crítica general al discurso de «autobombo» de Iñigo Urkullu

El discurso de fin de año del lehendakari, Iñigo Urkullu, centrado en la idea de que 2016 se cierra con una palpable mejora política, económica y social en la CAV y que 2017 será el año de la «recuperación», fue respondido con críticas generalizadas al tono de «autocomplacencia» alejado de la realidad y a la ausencia de respuestas a los retos del país. >13

Guterres asume la jefatura de las Naciones Unidas >17



TRÁGICO INICIO DE AÑO EN ESTAMBUL

Fotografía: Yasin AKGUL | AFP

Pese al inédito dispositivo de seguridad, con 25.000 policías patrullando las calles de Estambul, un hombre armado irrumpió la madrugada del 1 de enero en una selecta discoteca de la ciudad, matando a al menos 39 personas e hiriendo a 69. Nadie ha asumido de momento la autoría. >6-7

JUAN VALDÉS PAZ, SOCIÓLOGO CUBANO

«En lo material estamos mejor que en los 90, pero en lo subjetivo creo que no»

Las reflexiones del sociólogo cubano Juan Valdés Paz son fundamentales para entender la actualidad de la isla, que ayer celebró el aniversario de la Revolución. En esta entre-

vista repasa el proceso de reforma emprendido por La Habana, destaca sus virtudes, apunta algunos retrasos y subraya algunas tareas pendientes, como la de involucrar a las

generaciones más jóvenes. «Uno de los grandes retos es reconstruir el discurso hegemónico en el nuevo contexto y con las nuevas generaciones», asegura. >8-9

Altuna III.a garaipenarekin eta joko onarekin itzuli da

Ia hilabete min hartuta egon ondoren, itzulera bikaina izan zuen Jokin Altunak Eibarren. Barriolaren laguntzarekin 18-22 irabazi zuen Ezkurdia eta Merinoren aurkako partida gogorra, eta fisikoki zein joko aldetik maila ederrean jarraitzen duela

erakutsi zuen. Eraitza horrekin, Binakako Txapelketaren sailkapena asko estutu da, bost bikote baitaude bi garaipenekin. Bosgarren jardunaldia gaur amaituko da Tolosan, Olaizola-Merino eta Victor-Albisu bikoteen arteko demarekin. >25